



Коммерсантъ: "Следственный комитет возбудил дело в отношении бывшего нижегородского судьи"

Председатель Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин возбудил уголовное дело в отношении бывшего судьи Нижегородского районного суда Нижнего Новгорода. Его подозревают в неоднократном управлении автомобилем в состоянии опьянения (ст. 264.1 УК РФ). Имя подозреваемого пока не раскрывается. Как сообщает Следственный комитет, вечером 19 октября 2015 года на улице Невзоровых пьяный 51-летний судья сел за руль своего автомобиля, запустил двигатель и начал движение, но сразу же был задержан сотрудниками полиции. По данным СКР, это был второй такой эпизод с участием судьи: он уже признавался виновным в нетрезвом вождении, был оштрафован и лишен прав на 1,5 года. Аналогичная ситуация повторилась 12 ноября 2015 года в Подновье: полицейские задержали пьяного судью, управлявшего автомобилем, но проходить медицинское освидетельствование он снова отказался.

По данным СКР, в июне 2016 года квалификационная коллегия судей Нижегородской области удовлетворила представление председателя Следственного комитета РФ и дала согласие на возбуждение уголовного дела в отношении судьи.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1074714>